ななべいる

2019年1月 1 1

总第8296期

星期五 农历戊戌年腊月初六 今日4版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1元 主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑:尹业清

通达国际广场 教育旅居综合体 40-51 ㎡共享公寓 Ⅱ期加推

习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

新华社北京1月10日电(记者李 忠发) 1月8日,中共中央总书记、国 家主席习近平同当日抵京对中国进行 访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员 会委员长金正恩举行会谈。两国领导 人在亲切友好的气氛中,就中朝关系 和共同关心的问题深入交换意见,达 成重要共识。双方一致表示,愿共同 努力推动中朝关系在新的时期不断取 得新的发展,持续推进半岛问题政治 解决进程,更好造福两国人民,为地 区和世界和平稳定与繁荣发展作出积

习近平指出,委员长同志在2019 年新年伊始、两国迎来建交70周年之 际访华,充分体现了委员长同志对中 朝传统友谊的高度重视、对中国党和 人民的友好情谊。我对此表示高度赞 赏,并代表中国党、政府和人民,向 朝鲜党、政府和人民致以诚挚的节日 问候。

习近平强调,在双方共同努力 下,中朝关系在2018年掀开了新的历 史篇章。双方以实际行动展示了中朝 友谊的强大生命力,彰显了中朝共同 致力于推动半岛问题政治解决进程的 坚定意志。今年是中朝建交70周年, 对中朝关系发展具有承前启后、继往 开来的重要意义。我愿同委员长同志 一道,共同引领好中朝关系未来发 展。双方要保持高层交往、加强战略 沟通、深化友好交流合作,推动中朝 关系长期健康稳定发展。

金正恩表示, 习近平总书记在年 初百忙之际接待我们访华,我对此表 示衷心感谢,并代表朝鲜党、政府和

的节日问候。在总书记同志的悉心关 怀下,去年朝中关系提升到新高度, 谱写了新篇章。我此次访华,就是希 望以两国建交70周年为契机,同总书 记同志就巩固朝中传统友谊、加强朝 中交流合作深入交换看法,推动朝中 友好关系日益巩固和发展。

关于朝鲜半岛形势, 习近平积极 评价朝方为维护半岛和平稳定、推动 实现半岛无核化所采取的积极举措, 表示去年在中朝及有关方共同努力 下,半岛问题政治解决进程取得重大 进展。当前,半岛和平对话的大势已 经形成,谈下去并谈出成果成为国际 社会普遍期待和共识,政治解决半岛 问题面临难得的历史机遇。中方支持 朝方继续坚持半岛无核化方向,支持 北南持续改善关系,支持朝美举行首 脑会晤并取得成果,支持有关方通过 对话解决各自合理关切。希望朝美相 向而行,中方愿同朝方及有关方一道 努力,为维护半岛和平稳定,实现半 岛无核化和地区长治久安发挥积极建 设性作用。

金正恩表示,去年朝鲜半岛形势 出现缓和,中方为此发挥的重要作用 有目共睹,朝方高度赞赏并诚挚感 谢。朝方将继续坚持无核化立场,通 过对话协商解决半岛问题,为朝美领 导人第二次会晤取得国际社会欢迎的 成果而努力。希望有关方重视并积极 回应朝方合理关切,共同推动半岛问 题得到全面解决。

双方通报了各自国内形势。习近 平表示,今年是新中国成立70周年。 起来的历史飞跃。中国共产党有决 心、有信心团结带领全国各族人民战 胜一切艰难险阻和风险挑战,朝着实 现 两个一百年 奋斗目标和中华民 族伟大复兴的中国梦奋勇前进。朝鲜 劳动党实施新战略路线一年来,取得 不少积极成果,展示了朝鲜党和人民 爱好和平、谋求发展的强烈意愿,得 到了朝鲜人民的衷心拥护和国际社会 的积极评价。中方坚定支持委员长同 志带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略 路线,集中精力发展经济、改善民 生,相信朝鲜人民一定会在社会主义 建设事业中不断取得新的更大成就。

金正恩表示,我在过去不到一年 时间里四次访华,对中国经济社会发 展成就和中国人民奋发图强的精神面 貌印象深刻。朝方认为中国的发展经 验十分宝贵,希望多来中国实地考察 交流。相信中国人民在以总书记同志 为核心的中国共产党领导下,在新时 代中国特色社会主义道路上不断创造 新的伟大成就,胜利实现 两个一百 年 奋斗目标和中华民族伟大复兴的 中国梦。朝鲜劳动党将带领朝鲜人民 继续大力落实新战略路线,并为此营 造良好外部环境。

会谈前,习近平在人民大会堂北 大厅为金正恩举行欢迎仪式。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛为 金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并 共同观看文艺演出。

9日上午,习近平在北京饭店会见 金正恩。习近平积极评价金正恩这次 访华的重要意义,回顾了中朝友好交 党两国关系,共同书写两国关系发展 新篇章,共同为地区和平、稳定、发 展、繁荣作出新贡献。

金正恩表示,朝方无比珍视朝中 关系持续发展的良好势头,愿与中方 一道,认真落实双方达成的重要共 识,在新的起点上续写朝中友谊更加 辉煌的未来。

习近平总书记夫人彭丽媛、金正 恩委员长夫人李雪主参加会见。

会见后,习近平总书记夫妇为金 正恩委员长夫妇举行午宴。

9日金正恩还参观了北京同仁堂股 份有限公司同仁堂制药厂亦庄分厂, 实地考察了有关传统工艺及现代化中 药加工生产线。

中共中央政治局常委、中央书记 处书记王沪宁,以及中共中央政治局 委员、中央书记处书记、中央办公厅 主任丁薛祥,中共中央政治局委员、 中央外事工作委员会办公室主任杨洁 篪,中共中央政治局委员、中央书记 处书记、中央政法委书记郭声琨,中 共中央政治局委员、中央书记处书 记、中宣部部长黄坤明,中共中央政 治局委员、北京市委书记蔡奇,国务 委员兼外交部长王毅等出席有关活动。

朝鲜劳动党中央政治局委员、中 央副委员长、国际部部长李洙墉,中 央政治局委员、中央副委员长、统一 战线部部长金英哲,中央政治局委 员、中央副委员长朴泰成,中央政治 局委员、外务相李勇浩,中央政治局 候补委员、人民武力相努光铁,中央 政治局候补委员、宣传鼓动部第一副

1300 亩茶园带富 821人

在慈利县有家茶企,近年来, 在两地三村发展优质茶叶基地 1300 多亩,开办茶叶加工厂,带动周边 建档立卡贫困户216户821人种茶, 帮助他们走上了脱贫致富的道路。 该公司就是张家界古道源茶业发展 有限公司。

3个村2家合作社 说起古道源茶业公司,不得不 提公司创始人唐治虎。

唐治虎,慈利县三合镇茶马村 1982年他就开始与茶叶打交 道,承包村企茶叶加工厂、发展茶 园,经过21年在茶叶行业摸爬滚 打,积累了一定的资本,他开始想 着怎么带领更多人一起发展茶叶产 业,把茶叶产业做大做强。

2013年,中央一号文件 发展农业生产,加大农业补贴力 度,稳定农村土地承包关系,大力 支持发展多种形式的新型农民合作 组织,培育壮大龙头企业 等精神 给了唐治虎极大的信心。

唐治虎将目光投向每天给加工 厂送鲜茶叶的茶农。他们从早到 晚,奋战在茶园,依然穷。他知 道,一家一户生产,小打小闹,经 不起折腾,也无法做大做强。只有

抱团发展,才能闯出一条路子来。 唐治虎将茶马村及邻村牧羊冲

村的茶农组织起来,召开座谈会,谈 了成立茶叶合作社的想法 得到大家的 附和。很快,慈利县三合口乡(现三合 镇)福祥茶叶种植专业合作社成立, 入社社员12名 拥有茶园300多亩。

几年后,他又将发展的眼光瞄 向了邻镇东岳观。经多方考察,他 选址在该镇陡溪村,一个适合茶叶生 长的好地方。2014年,他将该村8个 组农户的土地全部流转,一期种植茶 叶400余亩,成立慈利县裕农茶叶种 植专业合作社,入社社员128名。

1家公司1户1册 茶叶种植面积扩大,社员增 多,茶叶产量增加,原有的茶叶加 工厂已不适应产业的发展。2015 年,唐治虎盘下陡溪村废弃的小 学,投资500多万元,新建现代化、 标准化的茶叶生产加工车间,购置 先进的茶叶加工设备50余台(套),

有效解决了茶叶产量增加,茶农鲜 茶叶卖难问题。同年,他成立了张 家界古道源茶业发展有限公司,以 公司+合作社+基地+农户 的生产 模式,助推茶叶产业提质升级。

(下转4版)

我市首个禁毒主题公园开园 在70年的历程中,中国共产党领导中 往历史,表示中方愿同朝方共同努 部长金与正等陪同金正恩访华并出席 人民对中国党、政府和人民致以亲切 国人民迎来了从站起来、富起来到强 力,维护好、巩固好、发展好中朝两 有关活动。 本报讯 1月8日上午,樟树角 公园内通过电子显示屏播放禁

禁毒主题公园开园,这是我市首个 禁毒主题公园。

樟树角禁毒主题公园包含四个 板块,即:牢记历史、禁毒防毒、 法律法规、全民禁毒。公园总长度 1950m,规划用地面积30220㎡,公 园将土家元素与禁毒宣传相融合, 将学习禁毒知识和健康生活有机结 合,设立了展示牌、禁毒文化墙、 禁毒文化长廊等,形式新颖、内容 丰富,彰显张家界的地域文化特

毒宣传片, 铲除毒品,造福人民 等禁毒标语随处可见,起到时刻警 醒作用。

我市将充分发挥主题公园的作 用,使之成为市民关爱、游人关注 的园地,通过这个平台,适时组织 禁毒文化宣传活动,使广大市民学 到禁毒法律法规,在休闲中接受毒 品 预 防 教 育 , 切 实 提 高 识 毒 、 防 毒、拒毒能力和参与禁毒人民战争 的积极性和主动性,营造全民参与





本报讯 1月9日,笔者从市退役军人事务局筹备组 获悉,全市开展春节走访慰问、欢迎退伍军人返乡、退役 军人招聘等前期工作方案均已完善并正在组织实施中。

全市各级把落实退役军人优抚工作作为政治任务来落 实,认真谋划,精心组织,让退役军人真真切切感受到党 交办的有关退役军人和其他优抚对象的信访案件;按上级 退役军人信息采集文件要求,对退役军人和其他优抚对象 进行全方位、全人员采集工作;拟定全区退役军人春节走 访慰问方案。慈利县定于1月10日开始,在全县范围内开 五个一 系列活动,即举行一次退役军人返乡欢迎仪 式、举办一场退役军人专场招聘会、召开一次退伍老兵座 谈会、组织一次家乡发展成就参观活动、组织一次免费职

(徐薇)



1月9日,市 文化馆组织市舞 协、市民间艺术 家协会二十余人 向74岁的桑植花 灯王满元恒老师 (中) 请教学习花 灯表演艺术。 本报记者

何绍群 摄















